


NPEAMCIIOBME

C6opHuK 3apaHum M ynpaxHeHun «KnaccHble 3apaHus.
MaTtemaTnka» npepHa3HayeH Ans y4Yawmxcs 3-X KIaccos,
YeM MHTEepPeC K LWKOMbHbIM HAayKam He orpaHuMuMBaeTcs
yuyebHOM nporpammon. A TakxKe fans poguTenen, KoTo-
pble XOTAT MPOBECTHM BPEMS CO CBOMMM OETbMM HE TOrb-
KO C YAOBOMbCTBMEM, HO M C MOMb3OM.

Mocobue copepuT 3apaHus, crnocobcTeytowme BbipaboT-
K€ MAaTEeMAaTMYECKMX HAaBbIKOB, COBEPLUEHCTBOBAHMIO YCT-
HOrO CYeTa M YMEHMsi peLlaTb 3afaqu.

BbinonHeHne pa3HOOBpasHbix YMpPaXKHEeHMM MOMOXKET yua-
LLeMYCSl 3aKPEMnuTb CBOM 3HaHMSI M HAaBblKM B MAaTEMAaTUKe,
Pa3BUTb JIOMMKY, BHMMAaHWE M BOOBpa)KeHue.

B koHue cbopHMKa [aHbl OTBETbl, KOTOpPbIE MNOATBEPOST
NPAaBUMbHOCTb MPUHATBIX PELUEeHWM.

KHura nomorkeT cucTematuMsmpoBaTb 3HAHMS yudalumxcs,
a TaK)Xe YCTPaHUTb BO3MOXHble npobenbi B obpazosa-
HiM peter. C nomowbro 3TOro Mnocobuss MOMKHO Mpo-
BOOWUTb BMKTOPMHbI M KOHKYPCbl Ha BHMMAaHWe, 3pPyAMu-
uMto, cKopocTb pacuyétoB. «KnaccHble 3apaHusi» — 3To
HEeHaBsi3UMBOE MOBTOpPEHHWEe Toro, 4To obs3aTtenbHo no-
Tpebyetrcs pebEHKY B IXM3HM, a TaKKe BO3MOXHOCTb
YBMAETb TOYHYIO M CTPOTrylO HAyKy HECKONMbKO WHOM:
BECENOM M SPKOM.
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M AR MMANMMKA

Ceppeykn nopxopsatT ppyr ApPYyry, €cnuM  4uc-
O B OOHOM M3 HUX B 6 pas MeHbLle 4KUCna

B gpyrom. Packpacb napbl nmo obpasuy B pas-
Hble LUBeTa M BMMWUM HepocCTalolme 4ucna.
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3 cuaacc

Kata BbIMbIBaeT oOpgHYy MAMTKY 3@ 3  MMHYThI.
Ckonbko BpemeHn en notpebyetcs, 4TOObl Bbi-
MbITb BCHO CTeHY!?




M ANML MAMMNKA

[Nepen HacTynneHmem Mmopos3oB Mama-LpakoHuxa
BAXET CBOMM [OEeBATMINaBbiM [AeTULIKaAM TEenrnble
wano4ykr. CKOMbKO LuanoyeKk JorKHa cBf3aTb Mama
ans aByx ppakoHumkoB! CKONMbKO Lano4yek Hago
cBs3aTh, 4YTODObI Yy Ka)XgoM romnoBbl 6bin 3anacHoOM
ybop?
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3 cuaacc

3a ceMblo ropamM, 3a CEMbIO [0MaMM FEHKMUT
CTpaHa, rge BCe pacyeTbl NPOXoasaT C MOMOLLbIO
ceMépkun. B ctommue ctout 7 HaweH, BbicoTa KO-
TOpbIX KpaTtHa uucny 7. Bbiumcnm mx Bbicoty. Ka-
Kas u3 cemm baweH camas Bbicokas?! Kakas camas
Hu3Kaa?
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